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Megjelenik minden vasárnap.

\ lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Valóké“ szerkeszt őségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához ezimzendők

Feltámadás ünnepén.
Immár teljes tavaszi pompá­

jában ragyog a felséges természet, 
él elf akasztó sugarakat lövői a nap 
öreg földünkre és ebben a csodás, 
bűvös évszakban beköszönt egy- 
nttal a tavasz egyik legszeltb és 
a kereszténység egyik legmagasz- 
losabb ünnepe, a Megváltó fel­
támadásának ünnepe: szent tjusvét!

Feltámadt az Lr Fin ! hang­
zik egyetlen szózatként az egész 
keresztény világon. Es az ünnepi 
menetben, a templomokban hirde­
tik egyúttal a nagy, az általános 
feltámadást. Feltámadunk mind­
annyian !

A feltámadás ünnepe, a Hun­

yó!, mély és bölcs szimbólumot 
rejt magában. Tavaszszal, a ter­
mészet nagy ébredése idejében 
zajlik le a szent ünnep és annak 
minden momentuma önbizalmat, 
kitartást, megnyugvást visz az 
elcsüggedt telkekbe. Az l r Fia 
feltámade napon, teljes glóriájában

ragyog minden keresztény hívője 
előtt és úgy hirdeti nekik : „Fel­
támadunk!"' Az ébredő természet­
tel együtt mi is ébredjünk, sze­
ressük az életet, dolgozzunk és ne 
csüggedjünk. Van miért dolgoz! 
van miért élni: feltámadunk! 
Ezeket a szeretetteljes igazságo­
kat célozza a I Insvét. Es ünnepi 
díszt ölt magára az egész keresz­
tény világ és áhítattal a lel kében, 
át is érzi ezeket az örök tanítá­
sokat mindenki.

IInsvét ünnepén bizalmat me­
rit a nemzet is jövője iránt. Deák 
Ferenc hires húsvéti cikke is biza­
lomra, kitartásra buzdította annak 
idején az elcsüggedt nemzetet. 
Ma sincsenek valami rózsás álla­
potok hazánkban. Politikai viszá­
lyok dúlnak Kárpátoktól az Ad­
riáig és azok miatt nem érvénye­
sül semmiféle, az ország jó voltát
elősegítő munka.

Hogy minő politikának kellene
ér \ ényesiilni, hogy ez vagy amaz-e 
a nemzet igazi és hivatott vezére,

nem tartozik húsvéti eik künk 
keretébe. Az ország azonban rend 
és béke után áhítozik, az ipar, 
kereskedelem és gazdaság alig 
várja azoknak a politikai bilin­
cseknek lehullását, a melyek im­
már réges-régen üsszeszoritják 
testét és most, Hús vét ünnepén, 
bizonyára minden igazi, hazáját 
szerető magyar ember lelkében 
ott lángol az az óhaj: vajha a 
nemzet is feltámadna régi tespe- 
(lésé bői, vajha boldogabb, derű­
sebb tavasz következnék már
hazánkra, mint az eddigiek voltak?

A mikor tehát ünnepeljük a
feltámadás ünnepét, gondoljunk 
erre a megsanyargatott orszá­
gunkra is. Azok, akik az ország 
sorsát intézik, vagy hivatva van­
nak intézni, husvét ünnepén gon­
doljanak arra, hogy végre a nem­
zetet is a feltámadás felé vi­
gyék. Induljon meg a munka és 
virágozzék mindaz az országban, 
a mely az áldatlan politikai viszá­
lyok miatt teljes hervadásnak in­

„JCeves és Vidéke" tárcája.

szent titok.
Irta: Jáko János

1,
Fehéren virágoztak az iikank es puha 

illatuk berepült a szivekbe. Apró mámo­
rokat gyújtott ki bennük és könnyed élet­
örömöket, a melyeknek a nyomán meg 
kömiyebülnek n szórnom szivek. Az almák 
üdén mosolyogtak a fákon és nevetve 
várták a napsugár meleg csókjait, a ham­
vas barackok, a piros meggyek, meg a 
fekete, fényes csereszny integettek, a 
zöld lombok közül.

Fielt gyümölcsök mámoros szaga és 
nevelő virágok üde illata kergotődzött és 
elhódította az asszonyt, a hogy férjével a 
kertben ült. Lent tiltok a kertben és sárga 
meg fehér virágok voltak körülöttük, sarga 
meg fehér virágok, a melyek részegen 
liheglek. Fs szálltak, szállonglak feléjük 
a nehéz illatok, a melyek megterhesodtok 
a nyári alkonyaiban- Az clpihenő nnp rá- 
küldtc homályos pirosságái a zöldloinbn 
fákra és az illatozó virágokra, a melyek a 
pirosas séiiéledéshcn mintha lelemelkedlck, 
Kimagasodtak volna, aztán összeírni ultak

és mindenütt csupa csodálatosan sárga és 
merészen felvillanó fehér virág lett volna, 
a melyek lágyan illatoztak.

Sárga meg fehér virágok voltak kö­
rű löt lök és éreti, piros gyümölcsök.

II
( -liiideseii üllek és a puha virágszir 

mok ráhullotlak a hársonyarcu asszonyra. 
Hullottak, hullottak a feliér akác virágok, 
r;ihullottak a humvusuzőke lmjára, meg 
az öléhe. t )lyan volt az asszony, mint va­
lami virágkoszorus királyné. A szemében 
volt valami nevető titokzatosság, valami 
el nem mondott boldogság, valami elhall­
gatott üröm. Hullottak, hullottak rá a fe­
hér virágok és a hogy a gyümölcsórlelő 
fákat, a hamvas barackokat, meg a piros 
meggyeket nézte, boldogan mosolygott.

A keze lassan odacauszott a férje 
kezéhez, aztán megsimogatta az aical és 
szelíden borzolgatta a szép, fekete haját. 
Fs az esze ott járt azon a szent, elhallga­
tott titkon, amelyről csuk ő tudott.

— .János, várj csuk, — mondta az 
asszony. Maradj egy kicsit nyugodtan

— Miért?
Várj, várj csak. Fgy ősz hajszálat

találtam.
Van több is. Sok van, Mar őszü­

lök mondta a férfi és visszagondolt aria, 
a mikor még egészen fiatal voll A halia­

tok, az eltitkolt szenvedések öszitenek 
meg, — mondta magában és lehajtotta 
fejét.

Aztán ő reá is hullottuk az illatos 
akácok és betakarták a fejét puha szir­
mokkal. Az asszony lágyan cirógatta.

dános, ne légy szomorú. Nem 
szabad ilyenkor szomorúnak lenned, Nézd 
milyen szép a nyár.

Fs megcsókolta férjét.
Fgy ereit boríték hullott az asszony 

ulébo. Mollon elkapta és mámorosán bele­
harapott. Az érett gyümölcs liliom és illa­
tos ize elkábilotta, a szeme erősebben 
fénylett, az öléhe vette a félje szép, fekete 
fejéi, fölébe hajolt, átkarolta és úgy 
mondta neki az asszonyosság szent szen­
vedélyével :

dános, én anyának érzem magam. 
III.

dános fölkapta őszülő fejét és ijedt 
félelemmel nézett uz asszonyra. Frre so­
hasem mert gondolni, mindig elűzte ma­
gától ezeket a gondolatokat és olyankor 
el bujdosott lmzuhói; a vállára akasztotta 
a puskát és ment he, a süni, járatlan 
erdőbe, a sziklákkal kiizködő, zuhogó pa 
lak mellé és a lombok titokzatos suito 
gása, meg a viz egyhangú zúgása elrin­
gatták a lelkét. De nmsi az asszony olyan 
különösen néz rá, a szeme nevet és az



HEVES ES VIDÉKÉ)

dull. Xverjenek orvoslást az álta­
lános bajok minél barnarnhh, hogy 
a pusztulásból is mihamarabb 
kilábalhassunk.

Hz ünnepi napon igv gondol­
kozzanak mindazok, kik a münzet 
sorsál intézik, mert csak igv lesz 
teljes és megünneplésre méltó a 
feltámadásunk ünnepe!

'Ciszteli előfizetőinknek és 
olvasóinknak boldog húsvéti ünne­
peket kivan a szerkesztőség.

HÍREK.
— Templom-rablás. A helybeli izi\ tem­

ploméi e hó 2nikóie virradóra feltörték. 
A lettest még e/ideig nem sikerült elfogni. 
A tettes, azt hisszük, maga is megbánta 
tettél, mert a zsákmány nem érdemelte 
meg azt a nagy fáradságot, melyet a talált 
ö (i koronáért kifejtett. A szertartásokhoz 
szükséges ezüst dolgokat is szerelte volna 
a tolvaj kezrekeriteni, de az erős vasláda 
ellenállott szándékának s Így tér e meg­
hiúsult.

Verekedés a templomban. Múlt vasár­
nap d. a. történt, hogy a hevesi leányok 
a templomban ügyesen hajba kaptak és 
egymás kendőjét hnzgálták le a fejükről, 
llát bizony a vadságnak jókora megnyilat­
kozása ez a tény, hogy még a templom 
sem tartja vissza, az ilyen még az 
ideán is megbotránkoztató ese'el. meny­
től. Nem Írjuk most ki neveiket, azon 
reményben, hogy leltüket megbánták és 
ez az utolsó lesz a templomi verekedések 
történetében.

—- Ló-vizit E hó 24-ikéri tartatott a 
rendes tavaszi ló- vizsgálat s az eredmény 
örvendetes, amennyiben egy beteg ló sem 
találtatott.

— Művész estely A jég -.ők internálasa 
javára Egerben e hó 8-lkára tervezett 
művész-estély, közbejött akadályok miatt, 
április 28-il;úra halászteleit el, mely estély 
a városi színházban fog megtartatni.

Segódjegyzök és községi tisztviselők 
közgyűlése. E hó 20-án tartották a segéd - 
jegyzők és községi alkalmazottak orszá­
gos egyesületének I leves vitt,, hevesi járás 
szövetségének alakuló közgyűlését.

I. Ambrus Aladár hevesi adóügyi sjegyző 
ismerteti nz országos egylet működését és 
a járási szövetség megalakításánál; szük­
ségét, mire egyhangúlag korelnöknek 
Fintha Dezsőt, körjegyzőnek Ambrus 
Aladárt választották meg. II. Ambrus 
Aladár indítványára egyhangúlag elhatá­
rozták a segédjegyzők és községi alkalma­
zottak országos egyesületének Ileves vitt, 
hevesi járási szövetségének megalakulását. 
III. Körjegyző indítványára egyhangúlag 
megválasztották: a) Elnöknek: Fintha
Dezső hevesi főjegyzőt, b) Alelnöknek : 
Sehrane Lajos tarnaszentmiklósí sjegyzőt, 
e) Jegyzőnek: Ambrus Aladár hevesi 
sjegyzőt, d) I'óuzlárnoknak : Krausz Józs f 
hevesi végrehajtót, e) Számvizsgálókul:
1) Marta Kálmán erdőtelki segédjegyzőt,
2) Török László átányi sjegyzőt.

Pályázati hirdetmény. A m. kir. Hon­
védelmi Minszternek f. évi március 12-én 
8107b sz. alatt kelt rendeiele alapján köz- 

I zétcszem, hogy a honvéd Ludovica Akadé­
miában az 1910/11 tanévre a Gróf Bottler 
János alapítványi helyei közül egy ifjúnak 
első sorban és egy esetleg több ifjúnak 
másodsorban az alábbi és a főszolgabírói 
és polgármesteri hivataloknál is megtekint­
hető feltételek melletti felvétele tárgyában 
a jelszereit pályázati kérvények f. évi 
június hó 6-ig hozzám adandók be.
A Feltételek a következők: 1. A pályázó 
magyar állami polgársága 2. A pályázó 
testi alkalmassága 8. Valamely középiskola 
\ lll-ik osztályának eredményes látogatása 
4. Kifogástalan erkölcsi magaviselet ö. Az 
előirt 17-ik óstul nem haladót 20-ik életév 
ti. Igazolása annak, hogy a pályázó az 
alapitó oklevélben foglalt, különös feltéte-

nreán ült ragyog az anyaság első boldog­
sága. János ijedt m nézi az asszonyt, és 
lihegő melléből kitör egy pár .széjjel­
hulló szó:

Margit....... , te anya vagy ?
Es a •szeméből kiomlottak a nehéz, 

fojtó környék és megremegtette a zokogás.
Az asszony azt hitte;, a boldogság 

hatolta meg ennyire és puhán, szerelme­
sen simogatta meg Jánost.

János, luit légy férfi. Légy erős 
és örvendj velem együtt. Szép kis gyer­
mekünk lesz, puha bársony lesz a haja, 
olyan szép fekete, mint a tied... lie a 
szeme, ugy-e a szeme, az olyan lesz mint 
az enyém. Zöld lesz a szeme. Es szerelni 
lógjuk a kis babát és te is fogod ringatni, 
amikor sir......

Es beszélt az asszony sokáig, a bol­
dogság beszédessé varázsolta a hallgatag 
asszonyt. Beszélt a kis gyermekről és 
csöimlesiieni akarta férjét. De az csak sirt, 
zokogott, a melle nagyon hullámzott és a 
nehéz k öi nyel; fájdalmasan hullottak 
szeméből.

János, az Istenért, hál csillapodj
végre.

Hagyj, hagyj magamra, Margit. 
Hagyj most magamra.

Az asszony nem mert. elmenni és 
tovább cirógat la a zokogó embert.

János, ed es Jánoskám, ne légy 
oly gyenge . . .

Hagyj magamra, Margit, hagyj 
most magamra. Akkor le lógok csillapodni 
De lg\, hu mindig magam mellett látlak . . .

Menj, Margit menj, — mondta az asszony­
nak és szelíden ránézett.

Mindig gyöngéd és finom volt az 
asszony iránt.

IV.
Margit megcsókolta férjét és elment. 

János most még erősebben zokogott. Már 
egészen besötétedett és ő még mindig 
sirt. Aztán lassan elcsendesedett., csak a 
melle pihegeit. Lent hever a fűben és a 
nyári est feléje küldte minden feszült vá­
gyakozását. Fel könyökölt. A szive tele 
volt tövises fájdalmakkal,

— Margit anya... Nekem gyermekem 
lesz... Tőle lesz gyermekem... — és me­
gint összegyűltek a szemében a szomorú 
könynyek.

— Iluskal. . — sóhajtozott és fel­
ébredtek a leggyönyörűbb emlékei. Eszébe 
jutottak a hervadt virágok, a miket tőle 
kapott és amelyeket ott őrzött az asztal 
fiókjában. Visszaemlékezett egy gyönyörű, 
napsugara« tavaszi délutánra, amikor egy 
nyitott ablak mellett ültek és őt előszűr 
megcsókolta és hallotta a leány boldog, 
édes nevetését. Olyan édesen tudott nevetni, 
mintha gyöngyszemeket pergettek volna 
széles márvány lapra... Minden bánatos és 
szomorú szerelmével ő reá gondolt, a 
fehérárén Huskára, akit olyan nagyon 
szeretett és mégsem lehetett az övé.

— lluskii, Ihiska... »óhajtólla és 
feléje villant a leány fehér arca, amely 
szebb volt, mint a legmámorosabb lótusz­
virág és feléje nevelelI a z" M szeme Neki 
is zöld szeme volt. Az ajkán érezte most
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leknek is megfelel. Eger, 1910 máira us 
hó 10. Mnjzitc Viktor alispán.

— Rendkívül életrevaló, kipróbált, modern 
intézményt ajánlunk tisztelt olvasóink szi 
vés figyelmébe a Bnbapesten Vili . Főherceg 
Sándor-utca 80 il; száma alatt fennálló 
Magyar Otthon penzióban. Évek óta álta­
lánosan kedvelt, pompásan bevált, családi 
száló ez, ahol mérsékelt napi áron, (mind­
össze három koronáért is és fokozatosan 
feljebb) teljes ellátáshoz és lakáshoz szépen 
bútorozott külön bejáratú szobákhoz lehet, 
jutni Vidékiek, akii; rövidebb-hosznbb 
időt kívánnak a fővárosban tölteni, szóra­
kozás, vagy üzleti ügyel; intézése végett a 
Magyar Otthon barátságos hajlékaiban 
nyugalmasan berendezkedhetnek. Csoportos 
jelentkezőknek, utazóknak, turistáknak, 
hivatalnokoknak és más hivatásnak rmk 
még kivételeseiül kedvezmény jár ki. Iskolák 
vakációs, tanulmányi kirándulásai számára 
egyenesen megbeesülhetatlen a Magyar 
Otthon! Villamos világítás! Tükrös szekré­
nyek!

— Alkoholisták figyemébe! A főváros 
közvetlen közelében, dmmharaszlin, Best 
megye gyönyörű szép helyen fekszik a 
park szanatórium, a mely jóformán egye­
dülálló és nélkülözhetetlen , szanatórium 
alkoholisták részére. A szanatórirm már 
addig is nagy sikere tekinthet vissza, mert 
ez ot elhelyezet betegek teljes gyógyulási 
találtak. A betegek kitűnő diettaszeiü 
okításban részesülnek és egyúttal minden­
nemű testi és szellemi szórakozásban is 
részük van. Az árak szolidak, mérsékeltek 
Felvilágosítással és prospektussal, készség­
gel szolgál park szanatórium igazgatósága 
dunaharaszli. Best megye.

— „UNIÓ-1 szoba- és ablaktisztító, festő-, 
üvegező- és épitőmunkások szövetkezete. 
Budapest, VII., Rákóczi-ut 84. Epilő és 
vállalkozó urakat ez utón is van szeren­
csénk értesíteni, hogy legjobb és legkép

a meleg csókját és érezte, hogy csókolja, 
érezte, hogy öleli. Hallotta, amint lágy 
szavakat beszól hozzá... Lehunyta szemét 
és mámorosán, gyönyöröktől borzongva 
hallgatta a daloló hangját és syfivta a 
lázas csókját.

Vad, gyönyörű mámorok hullámzot­
tak át rajta, a szive féktelenül dobogott, 
az arca mosolygott, az ajka mintha csókolt 
volna valakit, a karjával, mintha egy ar­
cot ölelt volna magához.

— lluska — mondta IIu.ska... és
csókolni, ölelni akart.

...... Felnyitotta szemét. Nem volt
mellette senki, lluska nem volt mellette, 
lluska valahol messze, messze volt és 
mást szeretett- lluska már rég elhagyta 
őt... Es a boldogtalan dános megint zoko­
gott és hullottak, hullottak szeméből a 
fájdalmas könnyek.

— lluska, — zokogta — apa vagyok, 
gyermekem lesz és te elhagytál és nem 
törődsz vele, talán nem is tudod, hogy 
szeretlek. Te már régen elhagytál... lluska, 
te szép fehérárén, nevetőszemü lluska, 
miért hagytál el, mondd, miért nem let­
tél az enyém? .. Most anya volnál és 
gyermekünk lenne. Nekünk, kettőnknek. . 
Szép, fehérárén, zöldszemü, szőr. v hajú 
gyermekünk...

János zokogott, fájdalmasan, keserűen 
zokogott. Nagyon boldogtalan volt és a 
lelkére nehezedett a nyár minden bánatos 
illata. Ott feküdt a földön, az arcát a fűbe 
temette és megbánnál ózta könnyeivel a 
zöld szálakat és a szent jános bogárkák 
szolid fénye csillogott körülötte.
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-/eltebb sfcaken'kbfil alakult szövetkezetiink. 
működését mogkezdette. Vállalkozunk: 
épületek szobafestőéi-, tapétázási- és 
mázolási munkálataira, cement- és beton- 
munkálatokra, valamint épületek teljes 
üvegezésére. Költségvetésekkel felsorolt 
munkálatok bármelyikét kiilön-külön is 
készséggel szolgálunk.

—- „Kossuth Lajos azt Izente, elfogyott 
a regimentje-1 . . . Egy olyan kép elme 
ez, a melyhez hasonlót nem látott még a 
magyar közönség: 170, 130 emóter nagy­
ságával a legnagyobb színes olajnyomat 
a kontinensen. Azt a jelenetei ábrázolja 
midőn Kossuth Lajos gyújtó szavára mint 
egy ember állott talpra az A Ibiid népe és 
hat hót alatt 40 ezer kaszás tömörült a 
háromszinü zászló alá. Körtéié l'atakynak 
iIlletett művészi alkotása. Hazafias lelke­
sedéssel hisszük, hogy nem lesz olvasó­
közönségünk között senki, aki ha csak 
tehetségében áll meg nem rendeli e
fenséges müvet. Ara díszes arany keretben 
löd korona, mely összeg 10 koronás ha\ i 
részletekben is fizethető. I gyanesak lód 
koronáért megrendelhető lapunknál ..Kos­
suth Lajos-1 élet nagyságú, művészi olaj- 
festés ii areképe, mely Kossuth Kerene ere­
deti festménye után készült . nénik ülőm­
ben I íákóezy. I ‘előli, Kossuth Kerene. 
esetleg más jelesünk ,olaj festési!, élet nagy­
ságú arcképe is. Ezeket is díszes arany- 
keretben, azonban csakis készpénzfizetés 
ellenében szállítjuk. A kinek nincs mód­
jában áldozni ennyit a luizaliság oltárán, 
annak nagyon ajánljuk llocf János „Ká­
káéi né“ eimii. müvét, melyet közvetíté­
sünkkel Itt koronáért szállít ti Kossuth- 
Müzenni. I gyanczl igen díszes kiadásban 
L'O koronáért adjuk. Az állam közönyös a 
múzeuminál szemben, holott eddig minden 
kormány: a Hánffy, Széli, Tisza, sőt még 
a KelIérváry-kormány is támogatta, csak 
a mai nemzeti kormány nem! így tehát 
a Kosut. .Muzeum arra van utalva, hogy 
a társadalom támogassa. Ezért fordulok 
olvasóközönségünk hazafiasabb elmeihez 
kéne, hogy rendeljék meg a fent leirt ér­
tékes, remek müveket. Minden megremle-

** CSARNOK **

Feltámadott 1

Azt. hittétek, hogy el vau léve 
Zordon, m’i'iköis síri éjbe,
Nem mozdul többé, semmi lett.
S ti céda. piszkom orgiákba 
Mulattok toviibb a világba,
Mit sokszor nieglelemlitelt......

Azt hittétek a golgotája 
(iyal;izatki‘pen a világba 
Az igazságnak réme lett 
Hogy lóle csak a Iáin nem félhet,
Es vérbe fojt minden szentséget 
Ezután nyíltan kezelek.

< "nalódtok... a gyásznak vége. 
lm keresztjével a kezébe 
Nézzétek ott áll az Ige!
Es ti rohantok sápad zva 
A szörnyű bűnt egymásra tolva,
I la oda judoi: elibe...

Szaladtok, féltek a kezétől 
Szemet hunytok az égi lei ívtő],
Mely róla hozzátok lebeg 
Mégis titokban oda nézlek.
Hol égi lángban ég a véresepp.
Mit magatokra kértetek ..

• III leljetek!... de mégse, mégse. 
Személten ég az égi béke: 
l tol uljatok a dó elő!
A He híjákat zengede ve 
Adjatok csókot a kebelre,
Ahol a lándzsa átverő!

Fiák András.

200 korona és egy

Schuftevorth vasrámáí

s z e c s k a v á (j ó
80 korona ét ríni n riadó.

= Horváth Béla =
i«r Jaszki seren.

£ á z
V-s ogyúb gyoiigitö betegségek után a tel 
j es elérsz súg gyors visszanyerésére u

ScotMHo csukamájolaj KllHllsíÓ
biztosan kipróbált, szer.

Kellemes izii ős könnyen 
emészthető és ennélfogva so­
kan vehetik, akik más sze­
reket nem Óidnak bevenni

A Scott-fclc Hmulsió
azonfelül sokkal hatásosabb

V l imit ú is. ,\ tisztaság ideálja, 
vásárlásainál a Ä •

A SCOTT-file EMULSI0 a
legkiválóbb
Egy eredeti üveg ára 2 K 50 f

Kapható miutlen gjógytirbau.

SCO'l T-féle 
módszer véd­
jegyét ;1 fi;: - 
jászt — kér­
jük figyelembe 

\ enni.

*a-rt|. iihszvkxy-
n]ul TÁllSASÁfi

Központi iroda: Budapest, V., Sas-utca 25 sz Telefonsz.: I07-I6 Gyártelep: Selyp Telefon: Hatvan 46.

A 121 III* Elsőrendű odypi porflandccmcntet, Vulkánpoi fiund cementet, kifüttő 
itjdlll^ minőségűt, mefy a portíandcsment szabványait 50',,-kal túlhaladja.
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Kérjen feltétlenül árajánlatot
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STOCK COGNAC 
iVÍ li I) I C1 N A L
szavatolt valódi borpárlat

is és
gőzpároló telepéből

= Barcola. =
Cognac gözfözde állandó 
hivatalos vegyi ellenőrző* 

alatt.
K;i|i!ialo minden jolili il/.letlmn

ej

< ii legszebb ajándék,
í? Ilii g\" választ ük Iliin n r-

kn pb aló:
Vf ADLER JÓZSEF

könj’vkerrsk ed éDi ln i,1 *
Heves.

f? *i.- SS *i- -i~ V> f< v> . V 'Ti

felnek a kiadó-
v=V7F->y fii vaíal hun.

mroBrrnAmretrei?: aam^CTJtyaagMBBwaai

6,EDELI „CHRISTOPH“!
benzin szivógáz-motorok, lokomobilok és

nyersolaj -motorok
ma az első helyen állanak.

A „CHRISTOPH“ név garancia.
T.‘> évos l.isérletok és t:i|)iis/.talatok oreilménvP.

Kérjen árjegyzéket

DÉNES B.
BUDAPEST, V, LIPÓT KÖRÚT 15.

„Kossuth Lajos azt üzoiifo“ 
( inni kép, kiadóhivatalunk - 

ban megtekinthető.

wm

A HE ES ÉS VIDÉKÉ KIADD HIVATALA

-HEVESEM-

Alapszabályok ..............
Zárszámadások..............
Idgyliázi, községi..........
Ks egyéb liivatalos......
Nyomtatványok ..........
Körlevelek......................

.1 javéi borítékok ..............
Számlák.............*...........
I jB vél fejek.................. ,,
Kel ragaszok ..................

Elvállal és készít
ízléses kivitelben mindennemű

NYOMTATVÁNYOKAT
jutányos arak mellett

\ idéki rendelések pontosan teljesüléinek.

Báli és menyegzői ......
Meghivők ......................
KI jegyzési ......................
Kártyák..........................
Ktlapok ..........................
Táncrendek ..................
Névjegyek......................
(lyászlapok ............. .
stb. a nyomdai szakba 

vágó nyomtatványok 
..........  készítése ..........

Községi és ügyvédi és nyomtatványok raktára.
Hirdetések a legjutányosahh árban vétetnek fel.

Nyomulóit Adler «Jó'/.siT gyors sajtóján 1 Iwes.

i


